

Petr Pokorný: Rakousko neplatí za plyn a Rusko ho DRZE přestalo dodávat

 infokurýr.cz/n/2024/11/26/petr-pokorny-rakousko-neplati-za-plyn-a-rusko-ho-drze-prestalo-dodavat

kurýr

26. listopadu 2024

Co se podívat, jak to vysvětlují a píší eurobolševici a co říká selský rozum? Někdy to vypadá, jako když se západní svět zbláznil a masmedia předávají zprávy filtrované přes Bohnice.

Státem vlastněná plynárenská společnost NET4GAS vyhrála arbitráž proti ruskému podniku Gazprom Export, který na konci roku 2022 přestal platit za pronajatou kapacitu v českých tranzitních plynovodech. NET4GAS to oznámil v rámci informační povinnosti pro investory. Otázkou však zůstává vymahatelnost peněz, které český podnik vysoudil.

Toliko úřední zpráva

Pak další: Ekonomický deník

*Rusové k dnešnímu dni odstříhli od dodávek zemního plynu další evropskou zemi. Trochu překvapivě se jí stalo Rakousko, které jaksí nepatřilo k hlasitým kritikům ruské agrese proti Ukrajině. Za tímto rozhodnutím však není politika, ale byznys a **uražená ješitnost**; (to je vtip?) Rusům vadí prohraná arbitráž s rakouským koncernem OMV. Rafinerský a plynárenský koncern OMV totiž ve středu v tiskové zprávě oznámil vítězství v arbitráži s Gazprom Exportem, který si týkal škody způsobené **v důsledku dočasného zastavení ruských dodávek plynu v druhé polovině roku 2022**. Arbitři rozhodli, že OMV má dostat odškodnění ve výši 230 milionů eur (5,8 miliardy korun) plus úroky. OMV údajně mělo v plánu si tuto sumu strhnout z plateb za nově dodávaný ruský plyn.*

A následuje

Ruská společnost Gazprom přerušila vztahy s rakouskými plynárenskými společnostmi, protože ta nezaplatila Ruské federaci částku 230 milionů eur za odpovídající dodávky. Informovala o tom agentura Reuters s odvoláním na své zdroje. Právě to způsobilo natržení ekonomických vztahů mezi zeměmi, které trvalo 50 let.

Ti zatracení Rusáci, hřímá eurobolševická kampaň

Jenomže to nemá malý háček, ale přímo hák. **Gazprom odmítl zaplatit platbu za nasmlouvané tranzitní plynovody, které Rusku západ s Ukrajinou zlikvidoval, či zablokoval. To měl být vtip?**

Logicky, když to Gazprom nemohl používat, tak těm státům měl ještě platit penále? A to rozhodla arbitráž?

Samozřejmě nevidíme do právních kliček, kde Rusko samozřejmě nemá šanci, i kdyby dostalo rozkaz mávat rukama a létat.

Všichni víme, jak to bylo s Nord Stream I a II, jak Ukrajinci dle Německa vyhodili potrubí do vzduchu, jak Němci zablokovali a odmítli plyn z Ruska, sankce z USA, a za to má Rusko Západu platit penále?

To fakt rozum nebere. I kdybychom nenáviděli Rusko sebevíc, nemá to logiku a eurobolševická masmédia logiku toho odmítají vysvětlit.

„OMV v říjnu zpozdila dodávky plynu v hodnotě 230 milionů eur. Bylo to poprvé, kdy klient z Evropské unie nezaplatil za plyn Gazpromu,“ hlásí novináři. Již dříve, 13. listopadu, OMV oznámila, že vyhrála arbitrážní řízení v Německu proti Gazpromu o 230 milionů eur, uvádí National News Service. Společnost obvinila Ruskou federaci z nepravidelných dodávek spojených se zpožděním. Poté, o tři dny později, Gazprom pozastavil dodávky plynu rakouské společnosti.

Situaci komentovala oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová. Poznamenala, že Rusko nemá v úmyslu zapojit se do charity . Obvinila Rakousko z nepoctivosti, uvádí RT .

Zdá se, že prostě s Ruskem chtějí pokaždé vyčůrat a Rusko s darebáky následně vyběhne. A dle pravidla „zloděj křičí chyťte zloděje“ ječí zlodějové, že byli okradeni. Minimálně selský rozum tomu napovídá.

Petr Pokorný